

Общественные организации района подвели итоги работы за первое полугодие текущего года.

Мероприятие прошло под председательством заместителя Главы района А.С. Гурьянова. В числе участников: председатель чувашского культурно-просветительского общества «Пехиль» О.Н. Зиновьева, мордовского «Масторава» – Г.Ю. Логинова, татарского «Нур» – Ш.Ш. Галяутдинов. Здесь же присутствовали председатели районных общественных организаций: общества ветеранов войны, труда, Вооруженных сил, правоохранительных органов и общества инвалидов – В.Г. Недоспелов, Союза женщин – Э.В. Ушакова, Общественного Совета при Администрации района – Ю.Ф. Сидоров, ассоциации малого и среднего предпринимательства – О.Ю. Филипчук.

Благодаря большой самоотдаче и ответственному подходу к делу председателями общественных организаций проведено немало ярких мероприятий в районе и за ее пределами, организованы встречи, оказана помощь в решении проблем.

Активом областного чувашского общества «Пехиль» был составлен план работы на 2017 год, в рамках которого уже проведено большое количество мероприятий: конкурс народного танца, фестиваль-конкурс драматических коллективов, областной семинар для педагогических работников школ с чувашским этническим составом и другие. Необходимо отметить активность членов общества «Пехиль», с большим желанием участвующих в различных конкурсах и фестивалях, направленных на поддержку и развитие национального языка и культуры.

Плодотворно прошло первое полугодие и для мордовского общества «Масторава», которое принимало участие во всероссийской научно-практической конференции, областном мордовском фестивале, олимпиаде по мордовскому языку и литературе. Состоялся вечер памяти М.И. Чувашова.

В работе татарского общества «Нур» большое внимание уделяется национальной культуре и религии. В этом году в районе широко отметили 20-летие Воскресной школы при Шенталинской мечети, организовывались тематические вечера, концерты, поднимались вопросы по проведению субботников и реконструкции кладбища.

Вот уже много лет в нашем районе действует Союз женщин, который с недавних пор возглавляет Э.В. Ушакова. Наши женщины принимают самое активное участие во всех культурно-массовых мероприятиях, акциях, направленных на благоустройство родного края, поддержку семейных ценностей.

Шенталинской ветеранской организации в этом году исполнилось 30 лет. И все эти годы наши ветераны являются примером для молодого поколения. Они активны, инициативны. Участвуют в мероприятиях, щедро делятся с молодыми опытом.

Большой благодарности заслуживает деятельность Общественного Совета при Администрации района под председательством Ю.Ф. Сидорова. Работа данного Совета признана в области одной из лучших. Каждый понедельник Юрий Федорович ведет прием граждан. Вопросов, с которыми к нему обращаются, множество. Это социальные выплаты, медицинское обслуживание, благоустройство и другие.

В разговоре выяснилось, что сельские школы, где преподается родной язык,

испытывают дефицит книг и учебников, что существенно затрудняет обучение. Оказать содействие в решении данной проблемы вызвалась ассоциация малого и среднего предпринимательства под руководством О.Ю. Филипчука.

Председатели общественных организаций говорили и о планах на второе полугодие текущего года. Определив для себя главными – сохранение и развитие национальной культуры, языка; участие в культурно-массовых мероприятиях, в благоустройстве родного края; решение озвученных жителями проблем.